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Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας και του Οµίλου για την περίοδο 01.01-30.06.2010 στις 
σελίδες 10 έως 25, έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Αναφοράς που έχουν εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, είναι αυτές που εγκρίθηκαν από το 

∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας την ∆ευτέρα 25 Αυγούστου 2010 και έχουν δηµοσιοποιηθεί 
µε την ανάρτηση τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.evrofarma.gr.  
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Α. ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 (Σύµφωνα µε το άρθρο 4 παρ. 2 του Ν.3556/2007) 

 

 

Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου: 
 

1) Αθανάσιος Παπαζηλάκης, Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

2) Πασχάλης Παπαζηλάκης,  Αντιπρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
3) ∆ηµήτριος Γιαννουλάκης, Μέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 

υπό την ως άνω ιδιότητα µας δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουµε: 
 

α. οι εξαµηνιαίες, εταιρικές και ενοποιηµένες, οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας 
ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ, για την περίοδο 01/01/2010 - 30/06/2010, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε 
τα ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα 

στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα χρήσεως της 
εταιρίας ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση 

εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του 
Ν.3556/30-04-2007. 

 

β. η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή την εξέλιξη, 

επιδόσεις και τη θέση της εταιρίας ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ, καθώς και των επιχειρήσεων που 
περιλαµβάνονται στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, συµπεριλαµβανόµενης της περιγραφής 
των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων που αντιµετωπίζουν, βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 
5 του Ν.3556/30-04-2007. 

 

 

Αλεξανδρούπολη 25 Αυγούστου 2010 

 

 

 

Οι Βεβαιούντες 
 

 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.   Ο Αντιπρόεδρος του ∆.Σ.  Το Μέλος του ∆.Σ. 

     και ∆/νων Σύµβουλος 
 

 

 

Αθανάσιος Παπαζηλάκης  Πασχάλης Παπαζηλάκης  Γιαννουλάκης ∆ηµήτριος 
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Β. ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

επί  των ενοποιηµένων και εταιρικών οικονοµικών καταστάσεων  
της περιόδου από  1

η
 Ιανουαρίου έως 30

η  Ιουνίου 2010 
 

Η παρούσα Εξαµηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συντάχθηκε σύµφωνα µε τις  διατάξεις του άρθρου 
5 του Ν. 3556/2007, καθώς και των κατ ΄ εξουσιοδότηση του ίδιου Νόµου αποφάσεων του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
 

Σκοπός της Έκθεσης είναι η ενηµέρωση των επενδυτών: 
 

• Για την οικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα, τη συνολική πορεία της Εταιρείας και του Οµίλου κατά 

την υπό εξέταση περίοδο, καθώς και τις µεταβολές που επήλθαν. 
• Για τα σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια του πρώτου εξαµήνου της τρέχουσας 

οικονοµικής χρήσεως και την επίδρασή τους στις εξαµηνιαίες Οικονοµικές Καταστάσεις ( Εταιρικές και 
Ενοποιηµένες). 

• Για τις προοπτικές και εξελίξεις της δραστηριότητας της Εταιρείας και του Οµίλου  

• Για τους κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν για την Εταιρεία και τον  Όµιλο  

• Για τις σηµαντικές συναλλαγές που έγιναν µεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεµένων µε αυτήν 
προσώπων, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 24. 

 

1. Οικονοµικός Απολογισµός Α΄ Εξαµήνου 2010 

Το  Α΄εξάµηνο του 2010 (παρούσα περίοδος) ο κύκλος εργασιών της εταιρείας και του οµίλου ανήλθε σε € 13.679 

χιλ και 13.698 χιλ αντίστοιχα, έναντι € 14.242 χιλ και 14.107 χιλ της προηγουµένης χρήσης παρουσιάζοντας 
µείωση κατά 3,95% και 2,9% αντίστοιχα. 

 

Τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε  € 1.261 χιλ. και € 1.680 χιλ. για την εταιρεία 

και τον όµιλο αντίστοιχα, έναντι € 1.503 χιλ και € 1.691 χιλ της προηγουµένης χρήσης. Στην κρινόµενη περίοδο 
υπήρξε µία υποχώρηση στα κέρδη (EBITDA) της εταιρείας κατά € 242 χιλ. και του οµίλου κατά € 11 χιλ. ή σε 
ποσοστό 0,65%. 

   

Τα κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων ανήλθαν σε € 26 χιλ και € 351 χιλ για την εταιρεία και τον όµιλο αντίστοιχα, έναντι 
€ 83 χιλ και  ζηµίες € (583) χιλ της προηγουµένης περιόδου. 

 

Τα κέρδη/ (ζηµίες) µετά φόρων και δικαιωµάτων µειοψηφίας  ανήλθαν σε € (215) χιλ και € 9 χιλ για την εταιρεία 

και τον όµιλο αντίστοιχα, έναντι € 78 χιλ και € (412) χιλ της προηγουµένης  περιόδου. Σηµειώνεται ότι το 
εταιρικό αποτέλεσµα επηρεάσθηκε από τις διαφορές του φορολογικού ελέγχου των ετών 2005 , 2006 και 2007 

συνολικού ύψους € 199 χιλ. και για τις οποίες είχαν σχηµατισθεί προβλέψεις ύψους € 70 χιλ , καθώς επίσης και 
από φόρο € 49 χιλ λόγω της τροποποίησης του φόρου εισοδήµατος του οικ.έτους 2009 µετά από την απαλοιφή 

των ζηµιών προηγουµένων ετών.  
 

Από την ανωτέρω ανάλυση παρατηρείται µία κάµψη του τζίρου, λόγω µείωσης των τιµών πωλήσεων φρέσκου 
γάλακτος, αλλά και γενικά λόγω της αρνητικής οικονοµικής συγκυρίας.  
 

Ο συνολικός τραπεζικός δανεισµός (µακροπρόθεσµος και βραχυπρόθεσµος) ανήλθε σε           € 23.772 χιλ και € 
25.761 χιλ για την εταιρεία και τον όµιλο αντίστοιχα, έναντι € 24.950 χιλ και € 26.408 της 31.12.2009. Υπάρχει 
µια µείωση του τραπεζικού δανεισµού κατά € 1.178 χιλ και € 647 χιλ για την εταιρεία και τον όµιλο αντίστοιχα. 

Συγκεκριµένα έγινε αποπληρωµή των αναλογούντων κεφαλαίων των µακροπροθέσµων δανείων της εταιρείας και 
σύναψη επενδυτικού δανείου της θυγατρικής για την εκτέλεση του επενδυτικού της σχεδίου . 

  

Περαιτέρω δίδονται ορισµένοι από τους σηµαντικότερους χρηµατοοικονοµικούς δείκτες του Οµίλου µας καθώς 
επίσης και πληροφορίες σχετικά µε περιβαλλοντικά και εργασιακά θέµατα. 
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Χρηµατοοικονοµικοί ∆είκτες           30.06.2010         31.12.2009 

     ΕΤΑΙΡΙΑ 
α) Βραχυπρόθεσµη ρευστότητα Κυκλοφορούν Ενεργητικό  0,96  0,96 

    (Current Ratio)   Βραχ/θεσµες υποχρεώσεις     
 

β) Μέση περίοδος είσπραξης (Αποιτήσεις από πελάτες )Χ180 163 ηµ  169 ηµ  

    (Average Collection Period) Πωλήσεις 6 µηνών µε πίστωση 

 

γ) Μέση περίοδος πληρωµής (Υποχρεώσεις προς προµηθ)Χ180 120 ηµ  89 ηµ 

     (Average payment period) Σύνολο αγορών 6 µηνών 
 

δ) Kαθαρός δανεισµός  Μάκρο + Βραχ δανεισµός  1,60  1,65       

    (Net Debt/Equity )  Καθαρή περιουσία             

 

ε)  Αποδοτικότητα :  EBITDAΧ100%   9,22%  8,03%  

     Πωλήσεις 
 

 

Χρηµατοοικονοµικοί  ∆είκτες              30.06.2010 31.12.2009 

     ΟΜΙΛΟΣ 
α) Βραχυπρόθεσµη ρευστότητα Κυκλοφορούν Ενεργητικό  0,86   0,59  

    (Current Ratio)   Βραχ/θεσµες υποχρεώσεις     
 

β) Μέση περίοδος είσπραξης (Αποιτήσεις από πελάτες )Χ180 153 ηµ  164 ηµ      

    (Average Collection Period) Πωλήσεις 6 µηνών µε πίστωση 

 

γ) Μέση περίοδος πληρωµής (Υποχρεώσεις προς προµηθ)Χ180 141 ηµ  123 ηµ 

     (Average payment period) Σύνολο αγορών  6 µηνών 
 

δ) Καθαρός δανεισµός  Μάκρο + Βραχ δανεισµός  1,65  1,69         

    (Net Debt/Equity)  Καθαρή περιουσία             

 

ε)  Αποδοτικότητα :  EBITDAΧ100%   12,26%  5,87%  

     Πωλήσεις 
 

Περιβαλλοντικά θέµατα  

Η ∆ιοίκηση του Οµίλου είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιηµένη σε θέµατα που αφορούν την προστασία του 
περιβάλλοντος. Τηρεί απαρέγκλιτα τις υφιστάµενες διατάξεις προστασίας του περιβάλλοντος εκπαιδεύοντας, 
συνάµα το προσωπικό της στα περιβαλλοντικά θέµατα. Η µητρική Εταιρεία έχει πιστοποιηθεί από τον Ε.Λ.Ο.Τ 

για το σύστηµα περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά ISO 14001. Υπάρχει και λειτουργεί στο εργοστάσιο της 
εταιρείας µας µονάδα βιολογικού καθαρισµού αποβλήτων .Επιπροσθέτως η µητρική εταιρεία εφαρµόζει το 
σύστηµα εναλλακτικής διαχείρισης των συσκευασιών της σε συνεργασία µε την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης 
Ανακύκλωσης. Συνεχίζοντας τις ενέργειες για καλύτερη περιβαλλοντική διαχείριση, υπέβαλλε επενδυτικό σχέδιο 
στα πλαίσια του Αναπτυξιακού Ν.3299/2004, για δύο φωτοβολταϊκά πάρκα ένα στο χώρο του εργοστασίου της 
στο ∆ιδ/χο και ένα στο χώρο της θυγατρικής στη Μέστη Αλεξ/πολης ισχύος 150 KW το κάθε ένα . Επίσης, στο 
χώρο του βουστασίου της θυγατρικής  εφαρµόζονται καινοτόµες πρακτικές για την επεξεργασία της κοπριάς µε 
στόχο την αειφόρο ανάπτυξη. Συγκεκριµένα, η χωνεµένη, µετά την διαδικασία ξήρανσης µέσω εξαερισµού 
κοπριά, χρησιµοποιείται για οργανική λίπανση από τους συνεργαζόµενους αγρότες. 
     

Εργασιακά θέµατα 

Η ∆ιοίκηση του οµίλου τηρεί πιστά τις διατάξεις της εργατικής νοµοθεσίας και εκπληρώνει όλες τις υποχρεώσεις 
της απέναντι στην Επιθεώρηση Εργασίας και στους Ασφαλιστικούς Φορείς.. Ο µέσος όρος του προσωπικού του 
οµίλου ανέρχεται σε 140 άτοµα. Υπάρχει κανονισµός εργασίας, ο οποίος ανανεώνεται σε τακτά χρονικά 

διαστήµατα ο οποίος έχει κατατεθεί στην Επιθεώρηση Εργασίας και οι σχέσεις της ∆ιοίκησης µε το προσωπικό 
είναι άριστες. Για καλύτερη σχέση Εργαζοµένων – ∆ιοίκησης έχει ορισθεί ως µη εκτελεστικό µέλος του ∆.Σ. 

υπάλληλος της εταιρείας ο οποίος τους εκπροσωπεί και φροντίζει για τα δικαιώµατά τους. Ο όµιλος απασχολεί 
γιατρό εργασίας, ο οποίος εξετάζει το προσωπικό ανά τακτά χρονικά διαστήµατα, απασχολεί επίσης και τεχνικό 
ασφαλείας, ο οποίος δίνει οδηγίες περί ασφαλούς διενέργειας των εργασιών τους. 
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2. Σηµαντικά Γεγονότα κατά το Α΄ Εξάµηνο 2010 
Ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος των ετών 2005 , 2006 και 2007 και καταλογίσθηκαν διαφορές της τάξης 
των € 199 χιλ. 
Έγινε πιστοποίηση του πλέον του 50% της επένδυσης της εταιρείας και αναµένεται επιχορήγηση της τάξης των € 
660 χιλ. 
Κατατέθηκε αίτηµα από την θυγατρική για πιστοποίηση του 84% του επενδυτικού της προγράµµατος συνολικού 
ύψους € 2.000 χιλ. 
Τέλος, αναφέρουµε ότι δεν υπάρχουν σηµαντικά γεγονότα για την µητρική εταιρία και τη θυγατρική της, που 
έλαβαν χώρα από τη λήξη της χρήσης µέχρι την ηµεροµηνία σύνταξης της παρούσας έκθεσης. 
 

3.  Κυριότεροι Κίνδυνοι και Αβεβαιότητες 
Ο όµιλος δραστηριοποιείται κυρίως στον κλάδο των γαλακτοκοµικών προϊόντων και  κατά τη διενέργεια των 
δραστηριοτήτων του για την ευόδωση των σκοπών του εκτίθεται σε διαφόρων ειδών κινδύνους και αβεβαιότητες 
οι κυριότεροι των οποίων είναι οι κάτωθι: 
 

Κίνδυνος από τον Ανταγωνισµό 

Ο κλάδος των γαλακτοκοµικών χαρακτηρίζεται  από έντονο ανταγωνισµό και µια τάση συγκέντρωσης. Έχοντας 
αυτό ως δεδοµένο δίδεται τεράστια σηµασία στην παραγωγή υψηλής ποιότητας προϊόντων, στην οργάνωση ενός 
άρτια οργανωµένου δικτύου διανοµής προϊόντων και µιας καλά οργανωµένης υπηρεσίας εξυπηρέτησης πελατών 
µετά την πώληση. Η  ∆ιοίκηση του οµίλου πιστεύει ότι µια καλά οργανωµένη µεσαίου µεγέθους οικονοµική 

µονάδα, η οποία διαθέτει και την ανάλογη ευελιξία έχει τη δυνατότητα να ανταποκριθεί στους κινδύνους από τον 
ανταγωνισµό. 

 

 Κίνδυνος επιτοκίου  
Ο όµιλος εκτίθεται σε κίνδυνο ταµειακών ροών επιτοκίου ο οποίος µπορεί να προέλθει από ενδεχόµενη µεταβολή 

των επιτοκίων των δανείων, τα οποία θα επηρεάσουν  θετικά ή αρνητικά τις ταµειακές εισροές που συνδέονται µε 
υποχρεώσεις του οµίλου . 

Για να το αντιµετωπίσει, αναλύει την έκθεσή του στη µεταβολή των επιτοκίων σε συνεχή βάση προσπαθώντας να 

επιτύχει αναχρηµατοδότηση µε καλύτερους όρους και τρόπους και κάνοντας συνετή διαχείριση των δανείων του. 

 

Κίνδυνος ρευστότητας 
Ο όµιλος διαχειρίζεται τις ανάγκες ρευστότητας βάσει προγραµµάτων πληρωµών και εισπράξεων που 
καταρτίζονται σε εβδοµαδιαία και µηνιαία βάση. Συγκεκριµένα υπάρχει προσεκτική παρακολούθηση των χρεών 
(µακροπροθέσµων και βραχυπροθέσµων υποχρεώσεων) καθώς επίσης και των πληρωµών που 
πραγµατοποιούνται.  
Από την άλλη µεριά παρακολουθούνται καθηµερινώς οι εισπράξεις από πελάτες, καθώς και η πιστή τήρηση των 
συµφωνιών είσπραξης των απαιτήσεων από µεγάλους πελάτες (super markets κλπ).   
 

     Πιστωτικός κίνδυνος 
Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει κυρίως από πιστώσεις σε πελάτες συµπεριλαµβανοµένων των λογαριασµών 
εισπρακτέων. Το εµπορικό και το οικονοµικό τµήµα αξιολογούν την φερεγγυότητα του πελάτη λαµβάνοντα ς υπ’ 

όψιν την χρηµατοοικονοµική του κατάσταση, την εξυπηρέτηση των τρεχουσών οφειλών του και ορίζουν 
πιστωτικά όρια τα οποία παρακολουθούνται τακτικά και δεν δύνανται να ξεπεραστούν από έναν µεµονωµένο 
πελάτη. Παράλληλα, γίνεται τελευταία έρευνα στην αγορά ασφαλιστικών εταιρειών για πακέτο ασφάλισης 
πιστώσεων. 
 

    Κίνδυνος σχετικά µε την Ποιότητα και την Ασφάλεια των Τροφίµων 
Η αγορά της Α΄ ύλης, η µεταποίηση, η συσκευασία, το µάρκετινγκ και η πώληση των τροφίµων ενέχουν έναν 
εγγενή κίνδυνο ως προς την ευθύνη της ποιότητας προϊόντων, της τυχόν ανάκλησής τους και της επακόλουθης 
δυσµενούς δηµοσιότητας . 
Αρχής γενοµένης από την αγορά του γάλακτος κατ’ ευθείαν από τον παραγωγό µε δικά της µεταφορικά µέσα και 
την µεταφορά αυτού σε σύντοµο χρονικό διάστηµα στο εργοστάσιο για έλεγχο και επεξεργασία,  η εταιρεία 

διασφαλίζει την άριστη ποιότητα και φρεσκάδα του γάλακτος και κατ’ επέκταση των παραγοµένων προϊόντων. Η 

επεξεργασία του γάλακτος και η παραγωγή των προϊόντων γίνονται σε κλειστά δίκτυα που καθαρίζονται και 
απολυµαίνονται στο τέλος της κάθε παραγωγικής διαδικασίας. Υπάρχει συνεχής παρακολούθηση της ποιότητας 
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των παραγοµένων καθώς τηρούνται ποιοτικά δεδοµένα τα οποία ελέγχονται από τον ποιοτικό έλεγχο σε τακτά 

χρονικά διαστήµατα και µέχρι την λήξη τους.  
Η συνέχιση της ψυκτικής αλυσίδας είναι από τα κυριότερα σηµεία ελέγχου και παρακολουθείται καθηµερινά η 

ψύξη σε όλους τους χώρους και τα οχήµατα µεταφοράς της εταιρείας. 
Η  εταιρεία ακολουθώντας αυστηρά και πιστά την πολιτική της στην ποιότητα επιτυγχάνει να προσφέρει στους 
πελάτες της προϊόντα ποιοτικά και ασφαλή. 

Τελευταία προέβη σε ασφάλιση αστικής ευθύνης προϊόντος κατόπιν απαίτησης από πελάτη του εξωτερικού και 
γίνεται διερεύνηση µε τις ασφαλιστικές εταιρείες για επέκταση αυτού του είδους ασφάλισης και για την Ελληνική 

επικράτεια. 

Σηµειώνουµε ότι ειδικά για το αγελαδινό γάλα εφαρµόζεται µε τις συνεργαζόµενες φάρµες πιστοποιηµένο 
σύστηµα για την διατροφή των αγελάδων αποκλειστικά από µη γενετικά τροποποιηµένες τροφές (FREE GMO). 

 

    Μακροοικονοµικός κίνδυνος 
Οι κύριοι µακροοικονοµικοί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται ο όµιλος είναι η οικονοµική ύφεση και  η 

εισοδηµατική πολιτική που ενδεχοµένως να οδηγήσουν  στην συρρίκνωση των καταναλωτικών δαπανών. Αυτά 

µπορεί να επιφέρουν όξυνση του ανταγωνισµού, µείωση του περιθωρίου κέρδους και κατά συνέπεια η κερδοφορία 

να επηρεασθεί αρνητικά 

Οι κύριες δαπάνες του οµίλου είναι η αγορά των Α΄ & Β΄υλών, υλικών συσκευασίας, αναλωσίµων, καύσιµα, 

ενέργεια, έξοδα διάθεσης & διοίκησης και  οι οποίες λόγω της τρέχουσας συγκυρίας έχουν αυξητικές τάσεις. Ο 

όµιλος εξισορροπεί την κατάσταση µε µείωση των διοικητικών εξόδων και αυτών της διάθεσης 
αναδιοργανώνοντας τα τµήµατα και τον µέχρι τώρα τρόπο λειτουργίας τους, µε νέες εµπορικές συµφωνίες, νέα 

καινοτόµα προϊόντα και µε επενδυτικές τοποθετήσεις στην παραγωγή για αύξηση αυτής και µείωση του κόστους 
της. 
 

 

4. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝ∆ΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 
Οι εµπορικές συναλλαγές της εταιρίας µε τη θυγατρική της εταιρία CAMPUS A..E. και µε την συνδεδεµένη 

εταιρία ∆ΟΪΡΑΝΗ Α.Ε. γίνονται µε τους συνήθεις εµπορικούς όρους που ισχύουν για τρίτους και έχουν ως εξής: 
Μητρική/Θυγατρικές       

        

  30/6/2010   30/6/2009 

Πωλήσεις (εµπορευµάτων) προς θυγατρικές 54    370 

Αγορές (πρώτων υλών) προς θυγατρικές   954   679 

Απαιτήσεις  782    833 

        

Μητρική/Εταιρίες βασικού µετόχου       

Πωλήσεις (εµπορευµάτων) προς εταιρίες   613   532 

Αγορές (εµπορευµάτων) προς εταιρίες   915 
  

1.221 

Υποχρεώσεις  225    346 

        

Μητρική/Μέλη του διοικητικού συµβουλίου 

και διευθυντικά στελέχη       

Βραχυχρόνιες παροχές   23   23 

        

Όµιλος/Μέλη του διοικητικού συµβουλίου και 
διευθυντικά στελέχη       

Βραχυχρόνιες παροχές 23    23 

 

ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥΠΟΛΗ, 25 Αυγούστου 2010 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ  ∆.Σ 

 

ΠΑΠΑΖΗΛΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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Γ. ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

Προς τους µετόχους της ανώνυµης εταιρείας  

«ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ» 
 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη συνοπτική εταιρική και ενοποιηµένη κατάσταση χρηµατοοικονοµικής 

θέσης της «ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ» («η Εταιρεία»), και της θυγατρικής 

της  της 30ης Ιουνίου 2010 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις 

συνολικού εισοδήµατος, µεταβολών καθαρής θέσης και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που 

έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την 

ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας 

οικονοµικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την 

κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης, 

σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην Ενδιάµεση Χρηµατοικονοµική Αναφορά («∆ΛΠ 34»). ∆ική 

µας ευθύνη είναι να εκφράσουµε συµπέρασµα επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής 

χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 

 

Εύρος επισκόπησης  

∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 

Ενδιάµεσης Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της 

Οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια 

διερευνητικών ερωτηµάτων, κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηµατοοικονοµικά και 

λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της 

επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από αυτόν του ελέγχου  που διενεργείται σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν 

περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα µπορούσαν να εντοπισθούν σε έναν 

έλεγχο.  

Κατά συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε γνώµη ελέγχου. 
 

Συµπέρασµα  

Με βάση την επισκόπησή µας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε θα µας οδηγούσε στο 

συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 



 Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση της περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2010 

 9 

Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων  

Η επισκόπησή µας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 

προβλεπόµενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης, µε τη συνηµµένη 

χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση. 

 

 

 

Αθήνα, 27 Αυγούστου 2010 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

 

Γεώργιος Γερασίµου Βρεττός 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 15651 
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∆. ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01.01.2010 – 30.06.2010 
 

1. Κατάσταση Οικονοµικής Θέσης Οµίλου 

    

 Σηµ. 30.06.2010 31.12.2009 

Περιουσιακά στοιχεία    

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    

Ενσώµατα περιουσιακά στοιχεία  9 33.157 32.397 

Λοιπά άϋλα περιουσιακά στοιχεία  302 302 

Επενδύσεις σε ακίνητα  1.150 1.150 

Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 10 3.606 2.699 

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις  39 55 

Αναβαλλόµενος φόρος  420 566 

Σύνολο  38.674 37.169 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    

Αποθέµατα 11 6.638 4.646 

Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 10 1 1 

Εµπορικές απαιτήσεις 12 11.673 10.941 

Λοιπές απαιτήσεις  472 2.213 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  163 318 

Σύνολο κυκλοφορούντων  18.947 18.119 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων  57.621 55.288 

 

Ίδια κεφάλαια  και υποχρεώσεις    

Ίδια κεφάλαια  αποδιδόµενα στους 
ιδικτήτες της µητρικής 

   

Μετοχικό κεφάλαιο  12.032 9.981 

Υπέρ το άρτιο  935 1.000 

Αποθεµατικά   1.142 2.635 

Αποτελέσµατα εις νέον  1.466 2.016 

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους 
ιδιοκτήτες της µητρικής 

  

15.575 

 

15.632 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  0 0 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  15.575 15.632 

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις   

 

 

Μακροπρόθεσµα δάνεια 14 14.790 11.990 

Επιχορηγήσεις  5.170 5.278 

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζοµένους   54 53 

Σύνολο µακροπροθέσµων υποχρεώσεων  20.014 17.321 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    

Εµπορικές και λοιπές υποχρεώσεις  10.818 7.772 

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 14 10.971 14.418 

Τρέχων φόρος εισοδήµατος  168 0 

Βραχυπρόθεσµες προβλέψεις 15 75 145 

Σύνολο βραχυπροθέσµων υποχρεώσεων  22.032 22.335 

Σύνολο υποχρεώσεων  42.046 39.656 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  και υποχρεώσεων  57.621 55.288 
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2. Κατάσταση Οικονοµικής Θέσης Εταιρείας 
 

    

 Σηµ. 30.06.2010 31.12.2009 

Περιουσιακά στοιχεία    

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    

Ενσώµατα πάγια  9 27.185 26.548 

Λοιπά άϋλα περιουσιακά στοιχεία  302 302 

Επενδύσεις σε ακίνητα  1.150 1.150 

Συµµετοχές σε θυγατρικές   2.953 2.410 

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις  29 29 

Αναβαλλόµενος φόρος  497 542 

Σύνολο  32.116 30.981 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    

Αποθέµατα 11 6.265 4.224 

Εµπορικές απαιτήσεις 12 12.389  11.676 

Λοιπές απαιτήσεις 12 259 1.870 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  155 252 

Σύνολο κυκλοφορούντων  19.068 18.022 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων  51.184 49.003 

 

Ίδια κεφάλαια και υποχρεώσεις    

    

Μετοχικό κεφάλαιο  12.032 9.981 

Υπέρ το άρτιο  935 1.000 

Αποθεµατικά   1.059 2.552 

Αποτελέσµατα εις νέον  791 1.565 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  14.817 15.098 

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    

Μακροπρόθεσµα δάνεια 14 13.151 10.939 

Επιχορηγήσεις  3.426 3.498 

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζοµένους   54 53 

Σύνολο µακροπροθέσµων υποχρεώσεων  16.631 14.490 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    

Εµπορικές και λοιπές υποχρεώσεις  8.947 5.334 

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 14 10.621 14.011 

Τρέχων φόρος εισοδήµατος  168 0 

Βραχυπρόθεσµες προβλέψεις  0 70 

Σύνολο βραχυπροθέσµων υποχρεώσεων  19.736 19.415 

Σύνολο υποχρεώσεων  36.367 33.905 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  και υποχρεώσεων  51.184 49.003 
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3. Κατάσταση  Συνολικών Εσόδων Oµίλου  
 

 Όµιλος 
      
 Σηµ. 01.01-

30.06.10 

01.01-

30.06.09 

01.04-

30.06.10 

01.04-

30.06.09 

      

Πωλήσεις µη βιολογικών στοιχείων  13.680 13.872 6.645 7.007 

Πωλήσεις βιολογικών στοιχείων  18 235 6 214 

Κόστος πωληθέντων µη βιολογικών στοιχείων  (10.757) (11.381) (5.130) (5.602) 

Επίδραση επιµέτρησης βιολογικών στοιχείων 
στην εύλογη αξία 

  

1.158 

 

848 

 

607 

 

539 

∆απάνες ανάπτυξης βιολογικών στοιχείων  (873) (642) (459) (221) 

Λοιπά έσοδα/έξοδα  295 525 47 188 

Μικτό αποτέλεσµα  3.521 3.457 1.716 2.125 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας  (649) (621) (351) (375) 

Έξοδα διάθεσης  (1.912) (1.762) (989) (1.205) 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα καθαρά  (609) (908) (314) (489) 

Αποµείωση περιουσιακών στοιχειών  0 (749) 0 (749) 

Κέρδη προ φόρων  351 (583) 62 (693) 

Φόρος εισοδήµατος  (342) 171 (98) 202 

 Καθαρό κέρδος/(ζηµία) περιόδου   9 (412) (36) (491) 
Λοιπά συνολικά έσοδα  0 0 0 0 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα  9 (412) (36) (491) 

      
Κατανέµονται σε:      

Ιδιοκτήτες µητρικής  9 (412) (36) (491) 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  0 0 0 0 

Σύνολο  9 (412) (36) (491) 

      
      
 

Βασικά και µειωµένα κέρδη/(ζηµίες) ανά 

µετοχή   

  

 

0,0007 

 

 

(0,0301) 

 

 

(0,0026) 

 

 

(0,0359) 
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4. Κατάσταση  Συνολικών Εσόδων Εταιρείας  
 

 

 Εταιρεία 
      
 Σηµ. 01.01-

30.06.10 

01.01-

30.06.09 

01.04-

30.06.10 

01.04-

30.06.09 

      

Πωλήσεις   13.679 14.242 6.679 7.363 

Κόστος πωληθέντων   (10.757) (11.381) (5.130) (5.448) 

Μικτό αποτέλεσµα  2.922 2.861 1.549 1.915 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας  (480) (621) (220) (375) 

Έξοδα διάθεσης  (2.062) (1.762) (1.139) (1.204) 

Άλλα έσοδα/κέρδη καθαρά  216 483 (10) 171 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα καθαρά  (570) (878) (288) (459) 

Κέρδη προ φόρων  26 83 (108) 48 

Φόρος εισοδήµατος  (241) (5) (59) 3 

Καθαρό κέρδος/(ζηµία) περίοδου  (215) 78 (167) 51 

Λοιπά συνολικά έσοδα  0 0 0 0 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα  (215) 78 (167) 51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση της περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2010 

 14 

 

 
5. Kατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 

 

Όµιλος   

Σηµ. 

Μετοχικό 

κεφάλαιο 

Υπέρ το 

άρτιο 

Αποθεµατικά  Αποτελέσµατα 

εις νέον 
Σύνολο 

Υπόλοιπο 01.01.2009  9.981 1.000 2.635 2.341 15.957 

Συγκεντρωτικά συνολικά 

έσοδα 

 

     

(413) 

 

(413) 

Υπόλοιπο 30.06.2009  9.981 1.000 2.635 1.928 15.544 

Υπόλοιπο 01.01.2010  9.981 1.000 2.635 2.016 15.632 

Συγκεντρωτικά συνολικά 

έσοδα 

     

9 

 

9 

Εισροές από εκδοθείσες 
µετοχές 

 

13 

 

2.051 

 

(65) 

 

(1.493) 

 

(559) 

 

(66) 

Υπόλοιπο 30.06.2010  12.032 935 1.142 1.466 15.575 

 

 

 

Εταιρεία   

Σηµ. 

Μετοχικό 

κεφάλαιο 

Υπέρ το 

άρτιο 

Αποθεµατικ
ά  

Αποτελέσµατα 

εις νέον 
Σύνολο 

Υπόλοιπο 01.01.09  9.981 1.000 2.552 1.484 15.017 

Συγκεντρωτικά συνολικά 

έσοδα  

     

78 

 

78 

Υπόλοιπο 30.06.09  9.981 1.000 2.552 1.562 15.095 

Υπόλοιπο 01.01.10  9.981 1.000 2.552 1.565 15.098 

Συγκεντρωτικά συνολικά 

έσοδα 

     

(215) 

 

(215) 

Εισροές από εκδοθείσες 
µετοχές 

 

13 

 

2.051 

 

(65) 

 

(1.493) 

 

(559) 

 

(66) 

Υπόλοιπο 30.06.10  12.032 935 1.059 791 14.817 
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6. Kατάσταση ταµιακών ροών 
 

  Όµιλος Εταιρεία 

  

Σηµ/σεις 
 

30.06.10 

 

30.06.09 

 

30.06.10 

 

30.06.09 

Λειτουργικές δραστηριότητες      

Κέρδη/( ζηµίες) προ φόρων   351 (583) 26 83 

Πλέον/ Μείον προσαρµογές για:      

Αποσβέσεις  835 1.513 737 653 

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων  (115) (147) (72) (111) 

Επίπτωση επιµέτρησης σε εύλογη αξία  (1.158) (848)   

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµίες) 
επενδυτικής δραστηριότητας 

  

46 

 

0 

 

46 

 

0 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  609 908 570 878 

Πλέον/µείζον προσαρµογές για µεταβολές κεφαλαίου 

κίνησης 

     

Μείωση/ Αύξηση αποθεµάτων  (1.056) (8) (2.041) (881) 

Μείωση/ Αύξηση απαιτήσεων  1.025 809 898 1.142 

Μείωση/ Αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  2.964 250 2.989 511 

Μείον:      

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα  (609) (924) (570) (894) 

Καταβληµένοι φόροι  (82) 0 (82) 0 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες 

  

2.810 

 

970 

 

2.501 

 

1.381 

Αγορά ενσωµάτων παγίων ,  αΰλων στοιχείων και 
βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 

  

(2.350) 

 

(2.117) 

 

(1.427) 

 

(1.720) 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων παγίων και 
βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 

  

25 

 

324 

 

7 

 

0 

Τόκοι εισπραχθέντες  0 16 0 16 

Εισροές από κρατικές επιχορηγήσεις  7 450   

Σύνολο εισροών εκροών από επενδυτικές 
δραστηριότητες 

  

(2.318) 

 

(1.327) 

 

(1.420) 

 

(1.704) 
Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια  4.352 2.450 3.802 2.450 

Εξοφλήσεις δανείων  (4.999) (1.831) (4.980) (1.831) 

Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες 

  

(647) 

 

619 

 

(1.178) 

 

619 

Καθαρή αύξηση/ (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα 

και ισοδύναµα 
  

(155) 

 

262 

 

(97) 

 

296 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου   

318 

 

772 

 

252 

 

709 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης 
περιόδου 

  

163 

 

1.034 

 

155 

 

1.005 
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7. Γενικές πληροφορίες  
 

Η Εταιρεία ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ βιοµηχανία γάλακτος µε διακριτικό τίτλο "ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ" 

ιδρύθηκε το 1991  (3506/9-8-91  ΦΕΚ)  στο ∆ιδυµότειχο Έβρου και ξεκίνησε την βιοµηχανική της 
δραστηριότητα το 1994. Η εταιρεία έχει την έδρα της στο Ν. Έβρου στο 3

ο
 χλµ. Αλεξ/πόλης-

Συνόρων και το site της είναι www.evrofarma.gr. Τον Ιούνιο του 2000 η Εταιρεία εισήγαγε τις 
µετοχές της στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 

Ο Όµιλος ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ, (στο εξής Όµιλος) αποτελείται από την µητρική Εταιρεία (στο εξής 
Εταιρεία) και την θυγατρική Εταιρεία CAMPUS ΑΕ, (στο εξής Θυγατρική) που εδρεύει στην 
Μέστη Αλεξανδρούπολης και στην οποία η Εταιρεία συµµετέχει µε ποσοστό 100%. Η αξία 

κτήσεως της συµµετοχής στην θυγατρική ανέρχεται κατά την 30.06.2010 και την 31.12.2009 2.953 

και σε  2.410 ευρώ αντίστοιχα. 

 

Οι κυρίες δραστηριότητες του Οµίλου είναι: 
 

� Η εκµετάλλευση γαλακτοπαραγωγικών ζώων, 
 

� Η παραγωγή και η πώληση γαλακτοκοµικών προϊόντων,  
  

� Η  πώληση  γαλακτοκοµικών εµπορευµάτων. 
 
Με  απόφαση διοικητικού συµβουλίου των µετόχων της 21 ∆εκεµβρίου 2009  ακυρώθηκε η 
πώληση της θυγατρικής  CAMPUS ΑΕ, η οποία δραστηριοποιείται στην εκτροφή αγελάδων, και η 
οποία αποτελεί ξεχωριστό τοµέα παρουσίασης, στον βασικό µέτοχο του οµίλου έναντι του ποσού 
των 2.853.875 ευρώ, όπως είχε αποφασιστεί µε τη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 25.06.2009, 
λόγω της κρίσης που η ελληνική οικονοµία και το εµπόριο ειδικότερα αντιµετωπίζει (χαµηλές τιµές 
πώλησης γαλακτοκοµικών προϊόντων, πολλές προσφορές στα ράφια), τα περιθώρια κέρδους του 
κλάδου θα είναι σταθεροποιηµένα. Βάσει της εν λόγω αναίρεσης της πώλησης της θυγατρικής 
τροποποιήθηκαν οι ενδιάµεσες  οικονοµικές καταστάσεις της 30.06.09, οι οποίες δεν εµφανίζονται 
πλέον ως διακοπείσα δραστηριότητα (Ανάλυση των τροποποιήσεων στη σηµείωση 18). 
 

8. Βάση σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων 
 

8.1  Λογιστικό πλαίσιο.   
 

Οι  παρούσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Aναφοράς  που έχουν εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ήταν σε ισχύ 

την 31.03.2010.  Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων επιµετρώνται στο κόστος κτήσεως 
εκτός των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων που επιµετρώνται στην εύλογη αξία τους µείον το 
κόστος πώλησης.  Για την σύνταξη αυτών  των οικονοµικών καταστάσεων έχουν χρησιµοποιηθεί  
οι ίδιες λογιστικές αρχές και µέθοδοι  υπολογισµών που χρησιµοποιήθηκαν και  για τις  ετήσιες  
της 31.12.2009, µε τις οποίες και πρέπει να εξετάζονται σε συνάρτηση, δεδοµένου ότι οι εν λόγω 

οικονοµικές καταστάσεις είναι συνοπτικές. Το λειτουργικό νόµισµα  της εταιρείας και του οµίλου 

είναι το ευρώ.  

 

8.2 Εφαρµογή νέων προτύπων  
 

Στην τρέχουσα περίοδο  δεν συνέτρεξε περίπτωση εφαρµογής νέων Προτύπων, ∆ιερµηνειών, ή 

τροποποιήσεων αυτών. 
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Τα ακόλουθα πρότυπα, τροποποιήσεις και αναθεωρήσεις έχουν ισχύ για ετήσιες περιόδους που 

ξεκινούν µετά την 01.01.2010 και θα εφαρµοσθούν από την χρήση 2011 αν συντρέξει περίπτωση.  

Η εκτίµηση της Εταιρίας σχετικά µε την επίδραση αυτών των νέων προτύπων και ερµηνειών έχει 
ως εξής: 

Αντικατάσταση του  ∆.Λ.Π. 24 «Γνωστοποιήσεις Συνδεδεµένων Μερών» τον Νοέµβριο του 2009 µε 
ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01.01.2011. Το νέο πρότυπο απλοποίησε 
τον ορισµό των συνδεδεµένων µερών και έδωσε κάποιες εξαιρέσεις γνωστοποιήσεων για τις 
οντότητες που συνδέονται µε το κράτος. ∆εν αναµένεται να έχει ουσιώδη επίδραση στις 
οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας  και του οµίλου. 
 

«∆.Π.Χ.Α. 9 Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία» που εκδόθηκε τον Νοέµβριο του 2009 µε ισχύ για 

ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01.01.2013. Το νέο πρότυπο αποτελεί το πρώτο 

βήµα για την αντικατάσταση του ∆.Λ.Π. 39 και  προβλέπει  ότι τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά 

στοιχεία ταξινοµούνται βάσει του επιχειρηµατικού µοντέλου για την διαχείριση τους και 
επιµετρώνται είτε στην εύλογη αξία είτε στο αποσβέσιµο κόστος κτήσεως. ∆εν αναµένεται να έχει 
ουσιώδη επίδραση στην εταιρεία και τον όµιλο.  

 

«Τροποποίηση της ∆ιερµηνείας 14 Προπληρωµή της Ελάχιστης Απαίτησης Χρηµατοδότησης» που 
εκδόθηκε τον Νοέµβριο του 2009 µε ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 
01.01.2011. Η εν λόγω τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και τον όµιλο. 

 

IFRIC (∆ΙΕΡΜΗΝΕΙΑ 19) «Αντικατάσταση Χρηµατοοικονοµικών Υποχρεώσεων µε Συµµετοχικούς 

Τίτλους» που εκδόθηκε τον Νοέµβριο του 2009 µε ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την η 

µετά την 01.07.2010, η οποία καθορίζει το λογιστικό χειρισµό κατά την αντικατάσταση 

υποχρεώσεων  µιας οντότητας µε συµµετοχικούς τίτλους της. Βάσει της εν λόγω ∆ιερµηνείας, η 

διαφορά µεταξύ λογιστικής αξίας της υποχρέωσης και εύλογης αξίας των συµµετοχικών τίτλων, 
αναγνωρίζεται ως κέρδος ή ζηµία στην κατάσταση αποτελεσµάτων. Η εν λόγω ∆ιερµηνεία δεν 
αναµένεται να έχει εφαρµογή στην εταιρεία και τον όµιλο. 

 

Τροποποίηση του ∆.Λ.Π. 32 «Κατάταξη ∆ικαιωµάτων» που εκδόθηκε τον Οκτώβριο του 2009 µε 
ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01.02.2010. Βάσει της εν λόγω 

τροποποίησης, δικαιώµατα, δικαιώµατα προαίρεσης, ή δικαιώµατα αγοράς µετοχών, για απόκτηση 

ενός σταθερού αριθµού ιδίων µετοχών µιας οντότητας έναντι ενός  σταθερού ποσού οποιουδήποτε 
νοµίσµατος, είναι συµµετοχικός τίτλος αν η οντότητα τα προσφέρει αναλογικά σε όλους του 

υπάρχοντες ιδιοκτήτες της ίδιας κατηγορίας των µη παράγωγων συµµετοχικών τίτλων της. Η εν 
λόγω τροποποίηση δεν αναµένεται να έχει εφαρµογή στην εταιρεία και τον όµιλο. 

 

Τροποποίηση του ∆.Π.Χ.Α. 1 «Περιορισµένη εξαίρεση από τις συγκριτικές γνωστοποιήσεις του 

∆.Π.Χ.Α. 7 για εφαρµόζοντες τα ∆.Π.Χ.Α. για πρώτη φορά», που εκδόθηκε τον Ιανουάριο του 2010 

και έχει ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 01.07.2010. Η εν λόγω 

τροποποίηση δεν έχει εφαρµογή στην εταιρεία και τον όµιλο. 

 

∆ιάφορες τροποποιήσεις που έγιναν τον Μάιο του 2010, µε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν 
κυρίως  την ή µετά την 01.01.2011, στα εξής πρότυπα: «∆.Π.Χ.Α. 1», «∆.Π.Χ.Α. 3» «∆.Π.Χ.Α. 7» 

«∆.Λ.Π. 1» «∆.Λ.Π. 27» «∆.Λ.Π. 34» και «∆ΙΕΜΗΝΕΙΑ 13», οι οποίες δεν αναµένεται να έχουν 
ουσιώδη  επίδραση στην εταιρεία και τον όµιλο. 
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8.3 Λειτουργικοί τοµείς: 
 

 Ο όµιλος   παρουσιάζει δύο τοµείς την παραγωγή και την πώληση γαλακτοκοµικών προϊόντων και 
την εκτροφή αγελάδων. 
 

 Οι λογιστικές πολιτικές για τους λειτουργικούς τοµείς είναι ο ίδιες µε αυτές που περιγράφονται 
στις σηµαντικές λογιστικές πολιτικές των ετησίων οικονοµικών καταστάσεων.  
  

Η αποδοτικότητα των τοµέων επιµετράται στην βάση του  καθαρού αποτελέσµατος µετά και από 

φόρους εισοδήµατος.  
 

Οι διατοµεακές πωλήσεις τιµολογούνται µε τις τιµές που ισχύουν και για τους εκτός οµίλου 

πελάτες. 
  

Οι λειτουργικοί τοµείς αφορούν  δύο ξεχωριστές  στρατηγικές µονάδες που είναι και διαφορετικές 
νοµικές οντότητες (µητρική και θυγατρική) που παρακολουθούνται και διοικούνται  ξεχωριστά από 

το διοικητικό συµβούλιο (CODM), λόγω της διαφορετικότητας της παραγωγικής διαδικασίας  
 
 

Πληροφορίες Λειτουργικών Τοµέων  
 

 01.01.2010-30.06.2010 01.01.2009-30.06.2009 

 

 Μητρική 

Παραγωγή και 
Πωλήσεις 

Γαλακτοµικών 
Προιόντων 

Θυγατρική 

Εκτροφή 

Αγελάδων 

Απαλοιφές Ενοποιηµένα 

στοιχεία 

οικονοµικών 
καταστάσεων 

Μητρική 

Παραγωγή και 
Πωλήσεις 

Γαλακτοµικών 
Προιόντων 

Θυγατρική 

Εκτροφή 

Αγελάδων 

Απαλοιφές Ενοποιηµένα 

στοιχεία 

οικονοµικών 
καταστάσεων 

Πωλήσεις σε 
εξωτερικούς  
πελάτες  

 

 

13.625 

 

 

73 

  

 

13.698 

 

 

13.872 

 

 

235 

  

 

14.107 

∆ιατοµεακές 
πωλήσεις 

 

54 

 

954 

 

(1.008) 

 

0 

 

370 

 

679 

 

(1.049) 

 

0 

Επίπτωση 

επιµέτρησης στην 
εύλογη αξία 

  

204 

  

204 

  

169 

  

169 

Λοιπά έσοδα  216 79  295 483 42  525 

Αποσβέσεις   (737) (98)  (835) (653) (111)  (764) 

Λοιπά έξοδα  (12.562) (848) 1.008 (12.402) (13.110) (902) 1.049 (12.963) 

Αποµείωση 

Θυγατρικής 
 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

(749) 

  

(749) 

Χρεωστικοί τόκοι (570) (39)  (609) (894) (30)  (924) 

Πιστωτικοί τόκοι     16   16 

Αποτέλεσµα προ 

φόρου εισοδήµατος 
 

26 

 

325 

  

351 

 

83 

 

(667) 

  

(583) 

Φόρος εισοδήµατος (241) (101)  (342) (5) 177  171 

Καθαρό 

αποτέλεσµα 

 

(215) 

 

224 

  

9 

 

78 

 

(490) 

  

(412) 

         

Περιουσιακά 

στοιχεία τοµέων 
 

51.184 

 

10.164 

 

(3.727) 

 

57.621 

 

48.681 

 

7.832 

 

(3.236) 

 

53.277 

Υποχρεώσεις των 
τοµέων 

 

36.367 

 

6.461 

 

(781) 

 

42.046 

 

33.586 

 

4.979 

 

(832) 

 

37.733 
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Γεωγραφικές πληροφορίες   
 

 01.01.2010-30.06.2010 01.01.2009-30.06.2009 

 

Χώρα  Πωλήσεις Περιουσιακά 

στοιχεία 

Πωλήσεις Περιουσιακά 

στοιχεία 

Ελλάδα  12.958 57.621 13.307 53.277 

Αυστρία 9  34  

Γερµανία  0  17  

Ιταλία 452  273  

Ρουµανία 190  298  

Γαλλία 6  6  

Ουγγαρία 51  119  

Βέλγιο 32  53  
 

 Τα έσοδα αποδίδονται στις χώρες βάσει της εγκατάστασης των πελατών. 
 

 Τα έσοδα από έναν µόνον πελάτη του τοµέα παραγωγή και  πωλήσεις γαλακτοκοµικών προϊόντων  
ανέρχονται  για το Α εξάµηνο  2010 σε 3.720 χιλ. ευρώ  ποσό που αντιστοιχεί πάνω από το  27% 

των συνολικών εσόδων του  οµίλου και  για το Α εξάµηνο 2009 σε  3.062 χιλ ευρώ ποσό που 

αντιστοιχεί πάνω από το 21% .Η δραστηριότητα του οµίλου και της εταιρείας δεν παρουσιάζει 
εποχικότητα. 

 

9. Ενσώµατα πάγια  
 

Οι αποκτήσεις νέων ενσωµάτων παγίων στην περίοδο 01.01-30.06.2010 ανήλθαν σε 1.648 χιλ ευρώ  

για τον όµιλο και σε 1.427 χιλ. ευρώ   για την εταιρεία. Οι πωλήσεις αντίστοιχα ανήλθαν σε 264 

ευρώ για τον όµιλο και σε 264 ευρώ για την εταιρεία. Τα σχετικά ποσά για την περίοδο 01.01-

30.06.2009 έχουν ως εξής: προσθήκες για τον όµιλο ποσού  1.775 χιλ. ευρώ και για την εταιρεία 

ποσού  1.720  ευρώ. Οι πωλήσεις ήταν 0 χιλ. ευρώ  αναπόσβεστη αξία  για τον όµιλο και  0 χιλ. 
ευρώ  αναπόσβεστη αξία για την εταιρεία. 
 

Κατά την 30.06.2010 δεν  υπήρχαν δεσµεύσεις για την απόκτηση ενσωµάτων παγίων από τον 
Όµιλο και την Εταιρεία. 

 

10. Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 
 

H κίνηση των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων στην περίοδο έχει ως εξής: 
 

 Όµιλος 
 30.06.2010 30.06.2009 

 

Αποθέµατα έναρξης περιόδου 2.699 2.168 

Αγορές περιόδου 703 328 

Πωλήσεις περιόδου (18) (235) 

Μεταβολή εύλογης αξίας στην περίοδο 222 404 

Αποθέµατα λήξης περιόδου 3.606 2.665 
 

Τα βιολογικά περιουσιακά στοιχεία διακρίνονται σε ώριµα και µη ώριµα ως εξής: 
30.06.2010 (Ώριµα:2.660χιλ. ευρώ, Μη ώριµα: 946 χιλ. ευρώ) 30.06.2009 ( Ώριµα:2.334χιλ. ευρώ, 

Μη ώριµα: 331 χιλ. ευρώ). 
 

Η εύλογη αξία του παραχθέντος γάλακτος  κατά την διάρκεια της περιόδου 01.01-30.06.2010 

ανήλθε σε 954 χιλ. ευρώ (01.01-30.06.2009 679 χιλ. ευρώ) 
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11.  Αποθέµατα 
 

Η ανάλυση των αποθεµάτων έχει ως εξής: 
 

 Όµιλος Εταιρεία 

     

 30.06.2010 31.12.2009 30.06.2010 31.12.2009 

     

Εµπορεύµατα 91 209 91 209 

Προϊόντα 4.823 3.036 4.823 3.036 

Υλικά παραγωγής 895 961 522 592 

Αναλώσιµα-είδη συσκευασίας  829 440 829 387 

 6.638 4.646 6.265 4.224 

 

12. Απαιτήσεις  
 

Η κίνηση του λογαριασµού των προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις έχει ως εξής: 
 

 Όµιλος Εταιρεία 

Υπόλοιπο 01.01.2009 1.060 1.060 

Προβλέψεις 01.01-30.06.2009 30 30 

Υπόλοιπο 30.06.2009 1.090 1.090 

Υπόλοιπο 01.01.2010 1.090 1.090 

Προβλέψεις 01.01-30.06.2010 0 0 

Υπόλοιπο 30.06.2010 1.090 1.090 

 

13. Μετοχικό κεφάλαιο 

 

Κατά την Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 15.06.2010 αποφασίστηκε η αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας κατά το ποσό των 2.050.980,00 Ευρώ µε κεφαλαιοποίηση των 
εξής αποθεµατικών: 
α) ποσού 558.445,73 Ευρώ από «Φορολογηθέντα αποθεµατικά από φορολογικό έλεγχο», 

β) ποσού 1.492.534,27 Ευρώ από τµήµα του αποθεµατικού του ν. 2601/1998. 

Η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου  πραγµατοποιηθηκε µε αντίστοιχη αύξηση της 
ονοµαστικής αξίας της µετοχής από 0,73 Ευρώ σε 0,88 Ευρώ.  

Μετά την ως άνω, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των 12.032.416,00 

Ευρώ, διαιρούµενο σε 13.673.200 κοινές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,88 Ευρώ. 

To Υπουργείο Ανάπτυξης µε την αριθ. Κ2-6042/30/06/2010 απόφασή του ενέκρινε την 
τροποποίηση του σχετικού άρθρου του Καταστατικού της εταιρίας. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του 

Χ.Α. στη συνεδρίασή του της 08/07/2010 ενηµερώθηκε για την αύξηση της ονοµαστικής αξίας των 
µετοχών της εταιρίας. 
Κατόπιν των ανωτέρω, από την 14η Ιουλίου 2010  οι µετοχές της εταιρίας είναι διαπραγµατεύσιµες 
στο Χ.Α. µε τη νέα ονοµαστική αξία, 0,88 Ευρώ ανά µετοχή. 

 

14. ∆άνεια Τραπεζών 
 

Τα ληφθέντα δάνεια στην περίοδο 01.01-30.06.2010 ανήλθαν σε  4.352 χιλ. ευρώ για τον όµιλο και 
σε 3.802 χιλ. ευρώ για την εταιρεία. Τα αντίστοιχα ποσά της συγκριτικής περιόδου ήταν 2.450 χιλ. 
ευρώ για τον όµιλο και 2.450 χιλ. ευρώ για την εταιρεία. Οι εξοφλήσεις δανείων την περίοδο 01.01-

30.06.2010 ανήλθαν σε 4.999 χιλ. ευρώ για τον όµιλο και σε 4.980 χιλ. ευρώ  για  την  εταιρεία. Τα 

αντίστοιχα ποσά της συγκριτικής περιόδου ήταν 1.831 χιλ. ευρώ για τον όµιλο και 1.831 χιλ. ευρώ 

για  την εταιρεία. 
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15. Ενδεχόµενα  
 

(α) Κατά της Εταιρίας υπάρχουν σε εκκρεµότητα αγωγές συνολικού ύψους 180 χιλιάδων Ευρώ, οι 
οποίες αντιµετωπίζονται δικαστικά.  Έναντι αυτών των εκκρεµοδικιών δεν έχουν σχηµατισθεί 
αντίστοιχες προβλέψεις καθώς η ∆ιοίκηση, βασιζόµενη στην γνώµη ειδικών νοµικών συµβούλων, 
εκτιµά, ότι τελικά δεν θα επιβαρυνθεί. 
 

(β) Ο Όµιλος και η Εταιρεία έχουν χορηγήσει εγγυήσεις (κυρίως εγγυητικές επιστολές τραπεζών), 
για εξασφάλιση των υποχρεώσεων προς τρίτους, ως εξής: Όµιλος: 30.06.2010 ευρώ 3.158.369,52 

(31.12.2009: ευρώ 2.786.179,00).  Εταιρεία: 30.06.2010 ευρώ 2.772.020,09 (31.12.2009 ευρώ 

2.784.792,04). ∆εν    αναµένονται επιβαρύνσεις από αυτές τις εγγυήσεις. 
 

(γ) Η Ελληνική φορολογική νοµοθεσία και οι σχετικές διατάξεις, υπόκεινται σε ερµηνείες από τις 
φορολογικές αρχές. Οι δηλώσεις φόρου εισοδήµατος κατατίθενται στις φορολογικές αρχές σε 
ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζηµιές που δηλώνονται, για φορολογικούς σκοπούς, παραµένουν 
προσωρινά εκκρεµή έως ότου οι φορολογικές αρχές ελέγξουν τις φορολογικές δηλώσεις και τα 

βιβλία του φορολογούµενου και µε βάση τους ελέγχους αυτούς να οριστικοποιηθούν και οι σχετικές 
φορολογικές υποχρεώσεις. Οι φορολογικές ζηµιές, στο  βαθµό που αυτές αναγνωρίζονται από τις 
φορολογικές αρχές, µπορούν να χρησιµοποιηθούν για τον συµψηφισµό φορολογητέων κερδών των 
πέντε επόµενων χρήσεων, που ακολουθούν τη χρήση που αφορούν. Οι ανέλεγκτες φορολογικά 

χρήσεις των εταιρειών του Οµίλου έχουν ως εξής: 
 

Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του Οµίλου έχουν ως εξής: 
 

 Ανέλεγκτες χρήσεις 
Μητρική (ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε.) 2008-2009 

Θυγατρική (CAMPUS .A.E). 2007-2009 

 

Κατά την 30.06.2010 δεν έχει αναγνωρισθεί αναβαλλόµενος φόρος (απαίτηση) για την θυγατρική 

ποσού 232 χιλ. ευρώ που αναλογεί σε φορολογικές ζηµίες  930 χιλ. ευρώ περίπου, επειδή δεν 
υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ως προς την ανάκτησή τους.  
 

(δ) Εντός  της χρήσης 2010 τροποποιήθηκε το καθεστώς φορολογίας των εταιρειών, µε το Νόµο 
3842/23.04.2010, βάσει του οποίου ο φόρος εισοδήµατος: 
 

      (ι) Για τα µη διανεµόµενα κέρδη ανέρχεται  σε  24% (µειούµενος κατά µία µονάδα ετησίως 
µέχρις ότου φθάσει το 20% στο 2014).  

 

      (ιι) Για τα  διανεµόµενα κέρδη ανέρχεται σε  40%.  
 

Η τροποποίηση αυτή ενδεχοµένως να επηρεάσει το ποσό του φόρου εισοδήµατος που 

αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων, ανάλογα µε την ερµηνεία που θα δοθεί σχετικά µε 
αυτό από την φορολογική αρχή.  

(ε) Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν επιβαρυνθεί µε την έκτακτη εισφορά  του Ν. 

3845/2010, ποσού 3684,32 ευρώ που αφορούσε τα κέρδη της χρήσεως 2009. Βάσει του Μνηµονίου 

για την στήριξη της Ελληνικής Οικονοµίας από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το ∆ιεθνές 
Νοµισµατικό Ταµείο (Ν.3845/2010), προβλέπεται η επιβολή έκτακτης εισφοράς επί των κερδών 
της χρήσεως 2010. Στις παρούσες οικονοµικές καταστάσεις δεν έχει υπολογιστεί κάποιο ποσό µε 
δεδοµένο ότι δεν είναι γνωστή η βάση υπολογισµού.   
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16.  Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη. 

 

Οι συναλλαγές µε τα συνδεδεµένα µέρη έχουν ως εξής: 
 

Μητρική/Θυγατρικές   

 30.06.2010 30.06.2009 

   

Πωλήσεις (Εµπορευµάτων) προς θυγατρικές 54 370 

Αγορές (Πρώτων υλών) από θυγατρικές 954 679 

Απαιτήσεις 782 833 

   

Μητρική/Εταιρείες βασικού µετόχου   

   

Πωλήσεις (Εµπορευµάτων) προς εταιρείες 613 532 

Αγορές (Εµπορευµάτων) από εταιρείες 915 1.221 

Υποχρεώσεις  225 346 

   

 

Μητρική/Μέλη ∆ιοικητικού Συµβουλίου και 
διευθυντικά στελέχη 

  

   

Βραχύχρονες παροχές 23 23 

   

Όµιλος/ Μέλη ∆ιοικητικού Συµβουλίου και 
διευθυντικά στελέχη 

  

   

Βραχύχρονες παροχές 23 23 

 

Οι συναλλαγές µε τα συνδεδεµένα µέρη γίνονται µε τους συνήθεις εµπορικούς όρους που ισχύουν 
για τους τρίτους. ∆εν υπάρχουν επισφαλείς απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη. 

 

 
17. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία ισολογισµού. 

 

∆εν υπάρχουν µεταγενέστερα  της ηµεροµηνίας του ισολογισµού γεγονότα µε ουσιώδη επίδραση  

επί  των οικονοµικών καταστάσεων. 
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18. Ανακατάταξη των κονδυλίων της διακοπείσας δραστηριότητας στις οικονοµικές 
καταστάσεις της 30-6-2009. 

 
1.  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΟΜΙΛΟΥ 

 
 ∆ηµοσιευµένα 

30.06.2009 

Τροποποιήσεις Αναδιατυπωµένα 

Περιουσιακά στοιχεία    

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    

Ενσώµατα περιουσιακά στοιχεία  25.545  5.349  30.894  

Λοιπά άϋλα περιουσιακά στοιχεία   0  

Επενδύσεις σε ακίνητα 1.155   1.155  

Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 0  2.665  2.665  

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις 36  19  55  

Αναβαλλόµενος φόρος 527  -131  396  

Σύνολο 27.263  7.902  35.165  

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Αποθέµατα 4.980  231  5.211  

Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 0   0  

Εµπορικές απαιτήσεις 10.909  -434  10.475  

Λοιπές απαιτήσεις 1.288  104  1.392  

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 1.005  29  1.034  

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία που 

κατέχονται για πώληση  

7.832  -7.832  0  

Σύνολο κυκλοφορούντων 26.014  -7.902  18.112  

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 53.277 0 53.277 

 

Ίδια κεφάλαια  και υποχρεώσεις    

Ίδια κεφάλαια  αποδιδόµενα στους ιδιοκτήτες 
της µητρικής 

   

Μετοχικό κεφάλαιο 9.981   9.981  

Υπέρ το άρτιο 1.000   1.000  

Αποθεµατικά  2.635   2.635  

Αποτελέσµατα εις νέον 1.928    1.928  

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους ιδιοκτήτες 
της µητρικής 

 

15.544 0  15.544  

∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0 0 0 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 15.554 0  15.544  

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    

Μακροπρόθεσµα δάνεια 12.765 1.008  13.773  

Επιχορηγήσεις 3.670 1.673  5.343  

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζοµένους  51   51  

Σύνολο µακροπροθέσµων υποχρεώσεων 16.486 2.681  19.167  

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    

Εµπορικές και λοιπές υποχρεώσεις 5.709 1.279  6.988  

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 11.322 111  11.433  

Τρέχων φόρος εισοδήµατος 0 0 0 

Βραχυπρόθεσµες προβλέψεις 70 75  145  

Υποχρεώσεις που σχετίζονται µε µη 

κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία που 

κατέχονται για πώληση  

 

 

4.146 -4.146  0  

Σύνολο βραχυπροθέσµων υποχρεώσεων 21.247 -2.681  18.566  

Σύνολο υποχρεώσεων 37.733 0  37.733  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  και υποχρεώσεων 53.277 0  53.277  
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2. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ  

 

 

 ∆ηµοσιευµένα Τροποποιήσεις Αναδιατυπωµένα 

 01.01-30.06.10  01.01-30.06.09 

    

Πωλήσεις µη βιολογικών στοιχείων 14.242 -370 13.872 

 

Πωλήσεις βιολογικών στοιχείων 0 235 235 

Κόστος πωληθέντων µη βιολογικών στοιχείων (11.381)  -11.381 

Επίδραση επιµέτρησης βιολογικών στοιχείων  
στην εύλογη αξία 

 

0 848 848 

∆απάνες ανάπτυξης βιολογικών στοιχείων 0 -642 -642 

Λοιπά έσοδα/έξοδα 483 42 525 

Μικτό αποτέλεσµα 3.344 113 3.457 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (621)  (621) 

Έξοδα διάθεσης (1.762)  (1.762) 

Αποµείωση περιουσιακών στοιχείων 0 -749 -749 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα καθαρά (878) (30) (908) 

Κέρδη προ φόρων 83 -666 -583 

Φόρος εισοδήµατος (5) 176 171 

Κέρδος από συνεχιζόµενες δραστηριότητες 78 -490 -412 

Ζηµία από διακοπείσες δραστηριότητες (490) 490 0 

 Καθαρό κέρδος/(ζηµία) περιόδου  (412) 0 (412) 

Λοιπά συνολικά έσοδα 0 0 0 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα (412) 0 (412) 

    
Κατανέµονται σε:    

Ιδιοκτήτες µητρικής (412)  (412) 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας 0  0 

Σύνολο (412)  (412) 

    
    

Βασικά και µειωµένα κέρδη/(ζηµίες) ανά µετοχή από  

συνεχιζόµενες δραστηριότητες   
 

0,0057 

  

(0,0301) 

    

    

Βασικά και µειωµένα κέρδη/(ζηµίες) ανά µετοχή από 

διακοπείσες  δραστηριότητες   
 

(0,0358) 

  
0 
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3. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  

 
∆ηµοσιευµένα 

01.01-30.06.2009 Τροποποιήσεις  
Αναδιατυπωµένα  

01.01-30.06.2009 

Λειτουργικές δραστηριότητες    

Κέρδη/( ζηµίες) προ φόρων  83 (666) (583) 

Πλέον/ Μείον προσαρµογές για:    

Αποσβέσεις 653 860 1.513 

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων (111) (36) (147) 

Επίπτωση επιµέτρησης σε εύλογη αξία 0 (848) (848) 

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµίες)  
επενδυτικής δραστηριότητας 

   

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 878 30 908 

Πλέον/µείζον προσαρµογές για µεταβολές κεφαλαίου 

 Κίνησης 

   

Μείωση/ Αύξηση αποθεµάτων (881) 873 (8) 

Μείωση/ Αύξηση απαιτήσεων 1.142 -333 809 

Μείωση/ Αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 511 (261) 250 

Μείον:    

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα (894) (30) (924) 

Καταβληµένοι φόροι 0 0 0 

Ταµιακές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες (411) 411 0 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές  
δραστηριότητες 

 

970 

 

0 

 

970 

Αγορά ενσωµάτων παγίων ,  αΰλων στοιχείων και 
 βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 

 

(1.720) 

 

(397) 

 

(2.117) 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων παγίων και  
βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 

 

0 

 

324 

 

324 

Τόκοι εισπραχθέντες 16 0 16 

Εισροές από κρατικές επιχορηγήσεις  450 450 

Ταµιακές ροές από διακοπείσες δραστηριότητες 377 (377) 0 

Σύνολο εισροών εκροών από επενδυτικές  
∆ραστηριότητες 

 

(1.327) 

 

0 

 

(1.327) 

Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια 619 1.831 2.450 

Εξοφλήσεις δανείων  (1.831) (1.831) 

Σύνολο εισροών/εκροών από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες 

 

619 

 

0 

 

619 

Καθαρή αύξηση/ (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα και 
ισοδύναµα 

 

262 

  

262 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου  

743 29 

 

772 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου  

1.005 29 

 

1.034 

 

   Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

Αθανάσιος Χρ. Παπαζηλάκης                                             Πασχάλης Χρ. Παπαζηλάκης 
Α.∆.Τ  ΑΕ 417565                                                         Α.∆.Τ.  Σ 476399 

 

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

     

     

Μαρίνος  ∆. ∆αλάτσης  Μαρία Χρυσ. Κυρτσοπούλου 

Α.∆.Τ.  Π 113176  Α.∆.Τ.  ΑΖ 414096 

Αρ. Αδείας Ο.Ε.Ε. 11295 

Α΄τάξεως     
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Ε. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 01.01.2010 – 30.06.2010 

 

∆ιεύθυνση ∆ιαδικτύου Εταιρίας:

Νόµιµος Ελεγκτής: Έµµεση Μέθοδος 1.01-30.06.10 1.01-30.06.10 1.01-30.06.09

Ελεγκτική Εταιρεία:

Τύπος Έκθεσης Επισκόπησης: 351 (583) 26 83

  

835 1.513 737 653

(1.158) (848) 0 0

30.06.10 31.12.09 30.06.10 31.12.09 (115) (147) (72) (111)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 33.157 32.397 27.185 26.548

Επενδύσεις σε ακίνητα 1.150 1.150 1.150 1.150 609 908 570 878

Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 3.607 2.700 0 0

Λοιπά µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 761 923 3.781 3.283

Αποθέµατα 6.638 4.646 6.265 4.224

Απαιτήσεις από πελάτες 11.675 10.941 12.389 11.676 (1.056) (8) (2.041) (881)

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 633 2.531 414 2.122 1.025 809 898 1.142
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 57.621 55.288 51.184 49.003 2.964 250 2.989 511

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     (609) (924) (570) (894)

Μετοχικό κεφάλαιο 12.032 9.981 12.032 9.981 (82) 0 (82) 0

Λοιπά στοιχεία ιδίων κεφαλαιών 3.543 5.651 2.785 5.117
Σύνολο ιδίων κεφαλαιών ιδιοκτητών µητρικής (α) 15.575 15.632 14.817 15.098

∆ικαιώµατα µειοφηφίας (β) 0 0 0 0
Σύνολο ιδίων κεφαλαιών (γ)=(α)+(β) 15.575 15.632 14.817 15.098

Μακροπρόθεσµες ∆ανειακές υποχρεώσεις 14.790 11.990 13.151 10.939

Προβλέψεις/Λοιπές µακροπρόθεσµες  υποχρεώσεις 54 53 54 53

Επιχορηγήσεις 5.170 5.278 3.426 3.498

Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές υποχρεώσεις 10.971 14.418 10.621 14.011 0 16 0 0

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 11.061 7.917  9.115 5.404 7 450 0 16
Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 42.046 39.656 36.367 33.905

0 0 0

4.352 2.450 3.802 2.450

(4.999) (1.831) (4.980) (1.831)

0 0 0 0

30.06.2010 30.06.2009 30.06.2010 30.06.2009

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους 9 (413) (215) 78

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα 0 0 0 0 318 772 252 709

Εισροές από εκδοθείσες µετοχές (66) 0 (66) 0 163 1.034 155 1.005

 

1.01-30.06.2010 1.01-30.06.2009 1.04-30.06.2010 1.04-30.06.2009 1.01-30.06.2010 1.01-30.06.2009 1.04-30.06.2010 1.04-30.06.2009

Πωλήσεις (µη βιολογικών περιουσιακών στοιχείων) 13.680 13.872 6.645 7.007 13.679 14.242 6.679 7.363

Πωλήσεις ( βιολογικών περιουσιακών στοιχείων) 18 235 6 214 0 0 0 0

Σύνολο Πωλήσεων 13.698 14.107 6.651 7.221 13.679 14.242         7.363

Μικτά κέρδη / (ζηµιές) των µη βιολογικών στοιχείων 3.218 3.251 1.562 1.807 2.922 2.861 1.549 1.915

∆απάνες ανάπτυξης βιολογικών περιουσιακών στοιχείων (873) (642) (459) (221) 0 0 0 0

Μικτό αποτέλεσµα από τις δραστηριότητες 3.521 3.457 1.716 2.125 2.922 2.861 1.549 1.915

Κέρδη / (ζηµιές)  προ φόρων 351 (583) 62 (693) 26 83 (108) 48

Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους (Α) 9 (412) (36) (491) (215) 78 (167) 51

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους (Β) 0 0 0 0 0 0 0 0

Κατανέµονται σε: 613 667

Μετόχους µητρικής 9 (412) (36) (491) (215) 78 (167) 51 915 1.869

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0 0 0 0 0 0 0 0 0 782

225 225

Αρ.Αδείας Ο.Ε.Ε. 11295 Α΄τάξεως
7. Εγιναν ανακατατάξεις των κονδυλίων της διακοπείσης δραστηριότητας 
των οικονοµικών καταστάσεων της 30-6-2009. Βλέπε σηµείωση 18.

2.Υπάρχουν αγωγές κατά της εταιρείας συνολικού ποσού 180 χιλ. για τις οποίες 
δεν έχει σχηµατισθεί πρόβλεψη διότι δεν αναµένεται επιβάρυνση. ∆εν έχουν 
σχηµατισθεί λοιπές προβλέψεις.

    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ        Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ          Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

           Αθανάσιος Χρ. Παπαζηλάκης                                             Πασχάλης Χρ. Παπαζηλάκης                           Μαρίνος ∆.∆αλάτσης                           Μαρία Χρυσ. Κυρτσοπούλου 6. Ο όµιλος αποτελείται από την µητρική εταιρεία και την θυγατρική της CAMPUS 

A.E.στην οποία συµµετέχει κατά 100%. Έδρα των εταιρειών είναι η Ελλάδα. ∆εν 
υπήρξε µεταβολή στην σύνθεση του οµίλου σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση.

(0,0359)

(491) 78 (167) 51

   Α.∆.Τ  ΑΕ 417565                                                                      Α.∆.Τ.  Σ 476399                                          Α.∆.Τ  Π 113176                                Α.∆.Τ  ΑΖ 414096

ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ Α.Β.Ε.Ε.

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα 

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονοµικές καταστάσεις, στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου και της Εταιρείας ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ. 
Συνιστούµε, εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους  επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της,  όπου αναρτώνται οι Οικονοµικές Καταστάσεις, καθώς και η 
Έκθεση Επισκόπησης του Ορκώτού Ελεγκτή Λογιστή.

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών) 

Μείον:

1.01-30.06.09

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ
24473/06/Β/91Β/47

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες 

(α) 

Επενδυτικές δραστηριότητες

Εισροές από κρατικές επιχορηγήσεις

(1.427)

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 

1.3812.501

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 3ο ΧΙΛ.ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ ΣΥΝΟΡΩΝ

 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

Σύµφωνα µε την Απόφαση 4/507/28.04.2009 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

49.00351.184

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  (Ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)                                                                                          

Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες €

ΟΜΙΛΟΣ

(1.720)(2.117)

2.810

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

(γ)+(δ)

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 

55.288

Σύνολο ιδίων κεφαλαιών έναρξης περιόδου 

(01.01.2010 και 01.01.2009 αντίστοιχα) 15.632 15.957 15.098

57.621

(1.420) (1.704)

(647)

324

(97) 296(155) 262

(1.178) 619

(2.318) (1.327)

Κέρδη/(ζηµίες) προ φόρων 
Πλέον / (µείον) προσαρµογές για:

Αποσβέσεις 

Πλέον / (µείον) προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές 

δραστηριότητες:

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 

Επίπτωση επιµέτρησης σε εύλογη αξία

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα,κέρδη και ζηµιές)επενδυτικής 
δραστηριότητας

Λειτουργικές δραστηριότητες

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  (Ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)                                                                

Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες €

ΟΜΙΛΟΣ

www.evrofarma.gr

Ηµεροµηνία έγκρισης από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο των 
Εξαµηνιαίων Οικονοµικών Καταστάσεων: 25 Αυγούστου 2010

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Βρεττός Γερασ. Γεώργιος
BDO Πρότυπος Ελληνική Ελεγκτική Α.Ε.

Με σύµφωνη γνώµη
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (Ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)                                                                                                              

Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες €

Καταβεβληµένοι φόροι

1.691

15.09514.817

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων λήξης περιόδου (30.06.2010 

και 30.06.2009 αντίστοιχα) 15.575 15.544

15.017

0 46 0

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 

Εξοφλήσεις δανείων
Μερίσµατα πληρωθέντα 

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα και 

ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 

δραστηριότητες (γ) 

(2.350)

46

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου

Αγορά ενσώµατων, άϋλων παγίων και βιολογικών περιουσιακών 
στοιχείων

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες 

(β) 

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων, άϋλων παγίων και 
βιολογικών στοιχείων 25

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων,χρηµατοδοτικών, 

επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων

7

θ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά 

στελέχη & µέλη ∆.Σ

(412)

Τόκοι εισπραχθέντες 

670

507

0

961

(0,0122)

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων,χρηµατοδοτικών και  
επενδυτικών αποτελεσµάτων (204)

0,0007

Κέρδη / (ζηµιές) µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε 
€ )

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους 

(Α)+(Β) 9

(0,0301)

(36)

(0,0026)

1.158 848

325

0,0057

0

960 376

(0,0157)

ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ (Ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα)                                                                                                                                                                                                                                                               

ΟΜΙΛΟΣ

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

1. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του οµίλου αναφέρονται στην 
σηµείωση 15 των οικονοµικών καταστάσεων. Στην τρέχουσα περίοδο 

ολοκληρώθηκε ο τακτικός φορολογικός έλεγχος της εταιρίας για τις διαχειριστικές 
χρήσεις  2005, 2006 & 2007 ο οποίος καταλόγισε το ποσό τον 198.647 ευρώ .Το 

εν λόγο ποσό µειώθηκε κατά  70.000 ευρώ από της σχηµατισµένες προβλέψεις  
και το υπόλοιπο 128.647 ευρώ επιβάρυνε τα αποτελέσµατα, τα οποία  

επιβαρύνθηκαν και µε ποσό  49.313,75 ευρώ που προέκυψε από την 
τροποποίηση του φόρου εισοδήµατος οικ. έτους 2009 λόγω της απαλοιφής των 
ζηµιών προηγούµενων ετών.607

Επίπτωση  επιµέτρησης βιολογικών περιουσιακών 
στοιχείων στην εύλογη αξία 00539

180596

(215)

ε) Συναλλαγές και αµοιβές 
διευθυντικών στελεχών και µελών της 
διοίκησης

3. Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού την 30.06.2009 και την  

30.06.2010 ήταν 159  και 142  για τον όµιλο και 151 και 134 για την εταιρεία.

4.Οι συναλλαγές του Οµίλου και της Εταιρίας µε τις θυγατρικές, συγγενείς  και 
λοιπά συνδεδεµένα  µέρη κατά την έννοια ∆ΛΠ 24, έχουν ως εξής:

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

30/06/10

0,0037

231.503

0

0

ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥΠΟΛΗ, 25 Αυγούστου   2010

0

0

656 1.261 231.680 746 435

5. ∆εν κατέχονται ίδιες µετοχές από τον όµιλο.

970

η) Απαιτήσεις προς τα διευθυντικά 

στελέχη & µέλη ∆.Σ

α)Έσοδα

β)Έξοδα

γ)Απαιτήσεις 

0

619

ΟΜΙΛΟΣ   

30/06/10

δ)Υποχρεώσεις 

 


